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Viburnum burkwoodii

               

             

           

Height 2-3 m

Width 2-3m

Crown round/spherical, half-open crown

Bark and branches grey

Leaf green, evergreen to semi-evergreen

Flowers white, flowers in March-April

Fruits red, black

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, calcareous soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 6a (-23,3 to -20,6 °C)

Wind resistance moderate

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6)

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), provides food for birds

Application tree containers, small gardens, patio gardens

Viburnum ×burkwoodii este un arbust de dimensiuni medii, cu o coroană rotundă, care crește la 2-3 m înălțime și lățime. Crenguțele tinere au o

senzație de rugozitate datorită firelor de păr rigide și scurte. Scoarța mai bătrână este gri-maronie și netedă. Frunzele sunt de un verde închis

lucios, ceea ce conferă plantei un aspect sănătos. V. ×burkwoodii este semipermanent verde, iar frunzele care cad iarna devin roșu închis

toamna. În martie-aprilie apar corimbii sferici cu flori mari, albe, de aproximativ 1 cm. Mugurii florali sunt de culoare roz-maroniu până la roz

închis și contrastează frumos cu florile albe deschise. Florile au un parfum foarte puternic și plăcut. Acestea sunt urmate de fructe mici,

alungite, în formă de boabe, care se colorează prin roșu până la negru.

Încearcă să se cultive în mod regulat. V. ×burkwoodii crește în orice sol, cu condiția ca acesta să fie suficient de nutritiv și suficient de permeabil.

Arbustul este foarte bun pentru utilizare în parcuri și grădini, fie ca solitar, fie în straturi mari de plantare.

V. ×burkwoodii poate fi folosit și în centurile verzi și ca subarboret sub copacii cu coroane transparente. V. ×burkwoodii provine dintr-o

încrucișare între V. utile, care are frunze veșnic verzi, și V. carlesii, care are frunze caduce. Există mai multe soiuri frumoase în cultură.

Se pot cultiva mai multe soiuri.
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